

那次玩得真高兴

一星期六的早上，天阴沉沉的。吃完早饭后，妈妈带着我和邓瑞涵一起开车来到南湖梦幻岛游乐园，准备开启欢乐之旅。

一进大门，首先映入眼帘的是高耸入云的摩天轮。我迫不及待地拉着妈妈去排队，过了一会儿终于轮到我们了。我小心翼翼地和妈妈走上椭圆形的透明玻璃箱，坐好后便静静地望着窗外的风景。随着摩天轮慢慢旋转上升，我和妈妈也越升越高了。当摩天轮升到最顶端的时候，我仿佛变成了一个高大无比的巨人，正在俯瞰大地。这时，马路变成了一根柔软的丝带，房屋变成了五颜六色的小方块，人们变成了一只只黑色的小蚂蚁。天空感觉触手可及，周围的云朵也更加美丽了，我想我如果能在云朵上踩一踩，该是一件多么开心的事情啊！慢慢地，摩天轮开始下降，地面的一切又慢慢变大，最后我们平安着陆，这个体验真是太有趣了。

接下来，我们又去玩“丛林飞鼠”。这个项目很像坐过山

车，但是它的速度太快了，我不会被甩出去啊？想到这儿，我心里害怕极了。这时，邓瑞涵好像看出了我的胆怯，便鼓励我说：“勇敢点儿！我陪你一起坐，好不好？”我说：“好！”可我还是提心吊胆的。终于到我们了，我和邓瑞涵并排坐在飞鼠小车里，系好安全带，抓紧方向盘。只听铃声一响，飞鼠小车便动起来，慢慢地开始上坡。突然，前方来了一个大陡坡，小车便飞一般地俯冲了下去。那个瞬间，我感觉心脏被悬吊了起来，立刻将方向盘抓得更紧了。小车继续在轨道上飞奔着，我和邓瑞涵疯狂地尖叫着。经过了好几个急转弯后，小车终于停稳了，我的心也终于放下了，这个“丛林飞鼠”真刺激。

后来我们又玩了青蛙跳、冲出亚马逊、攀爬乐园、鬼屋和疯狂迪斯科……每个项目都既惊险又好玩。

那天真难忘啊！

四川省成都市芳草小学
三年级二班 李泽睿
指导老师 陈婷婷

特别的“医生”

我的母亲是一位小学老师，但是在我的心目中，她更像一名医生，因为她总是能发现我的“毛病”，然后很及时地“对症下药”。

我刚上一年级的时候，我的字写得歪歪斜斜，非常难看。特别是左右结构的字，写得很疏。比如，我常常把“林”字写成两个“木”字。母亲看到了，要求我练字。我练了一页又一页，练得很不耐烦。母亲好像看出了我的心思，就语重心长地对我讲“达芬奇画鸡蛋”的故事。母亲给我开的“药方”就是：要细心观察生活，勤动笔，做生活的有心人。

小时候，我比较内向，母亲便经常带我到亲戚朋友家玩，使我逐渐开朗起来；平时，我做事丢三落四，母亲便和我制定好学习、玩耍的计划；我不喜欢做家务，母亲就用奖励的办法“治疗”我的懒毛病……

这就是我的母亲，总是能及时发现我的“毛病”，及时给我开“药方”，教我学习的方法和做人的道理，让我的身心健康成长。你们说，我的母亲是不是一名特别的“医生”呢？

广东省清远市佛冈县水头镇
中心小学四年级 陈思琼
指导老师 黄英菲

观雨

阳光透过交错的树叶间隙洒落下来，铺排出或深或浅、或明或暗的点点光斑。

我倚窗而坐，手捧书本，享受着午后闲散的时光。一周的高兴、烦恼、紧张和不快，此时可以统统抛却脑后，什么也不用想，什么也不用做，任由思绪自由飞翔，与作者展开一场跨越时空的交流。

本是朗日晴空，不知何时狂风大作。起先，风还充满柔情，轻轻地晃动着树枝，抚摸着窗帘。也许是看我对它爱理不理，它便来了脾气。再看，此时的风疯狂地推拽着大树，撞击着门窗。怒吼着，呼啸着，让人心烦意乱。

我凝视窗外，天边嬉戏的白云杳无踪影，取而代之的是一朵朵阴森的乌云。难道它们不小心打翻了墨缸，染了一身的墨？

忽然一道闪电划过，将大地照得通亮，接着几声闷响由远而近传过来。又是“咔嚓”一声炸响，天空裂开了一个大口子，硬币般大小的雨点一股脑地涌了下来。

“这鬼天气，说下就下！”我禁不住抱怨道。

凝望雨幕，我心情骤变，深吸一口气，鼻孔里飘进丝丝泥土的气息。这是连续多日的

面对生活

傍晚时分，黑暗吞噬了天边残存的光明，夜完全降临了。在这样的夜晚中，细细的雨丝也降临人间，好在雨势并不大，我没有带任何雨具，就这样走着，在寒冷且潮湿的夜中。

小城华灯初上，街道旁各式的灯闪耀起来，远远地看，像一颗颗耀眼的星辰，在寒冷的夜中，倒是给人平添了几分光明与温暖。雨丝降落在大地上，碎成了几片晶莹的花瓣，飞溅而去，细细地描摹着大地。寒意像一支支箭，精准无误地穿过衣缝、发丝，绕着脖颈打着转。路上的行人匆匆忙忙，各自赶着自己的路，也不想在这样的夜中多停留片刻。

我却不然，仍不紧不慢地走在雨中，偶尔有不听话的雨滴落在眼眶中，衣领上，透过密密的发丝，落在头顶上，那又何妨呢。我独自享受雨天的这份闲适与惬意，我嗅着雨天里独有的气息，听那雨滴落在窗户上，树枝上，路面上所发出的声音，那是大自然为我演奏的乐章。雨润湿了整个世界，清洁了整个世界，我的心也被这突如其来的一场雨清洗了，白天的郁闷和忧伤全被打扫到九霄云外。我的心随着雨丝泻流，此时的我竟也有一分“竹杖芒鞋轻胜马，谁怕？一蓑烟雨任平生”的豪情。

生活不也如是吗？人生不可能每天风和日丽，在我们的生活中有多少个悲伤的日子，又有多少个失望的日子，我们抱怨着生活，可我们何曾想过，是什么给我们带来了这样生活。英国作家威廉·萨克雷说：“生活就是一面镜子，你笑，它也笑；你哭，它也哭。你感谢生活，它将赐予你灿烂的阳光。你不感谢，只知一味地怨天尤人，最终可能一无所获。”

风雨与荆棘固然令我们畏惧，可生活还得继续，这世上有太多的美好等着我们，我们有何理由荒废这一生？

湖北省竹山县
茂华中学九（13）班 王夏娃
指导老师 杨英

失落城镇

我叫迪卡·丹泽。

我居住在一座英伦风格的小镇里，这里没有其他人，只有我自己。

小镇四周透着灰蒙蒙的雾，没有动物，也没有植物。我大概是习惯了，看着没有鸟的天空，没有树的黄土地，没有人的商铺，心和小镇一样，静得可怕。

这里也没有镜子，甚至连可以倒映出物象的玻璃或是水面都没有，我不知道自己长什么样。

每天我都能在这镇上的犄角旮旯找到些勉强充饥的食物，除了找食物，我不知道每天还要做什么。

时间一天天过去，我已经忘记在这里多久了，也不知道为什么在这里……

在我居住的小镇对面，还有一个小镇，两个镇由一条宽阔的中心街道隔开。远远望去，同样的房屋，同样沉寂的氛围，“和我这里一样吧”，我没有一点儿探索的欲望。

有一天，我在中心街道上见到一个少年，看着和我一般大。说实话，我见到他时，不是先感叹这地方居然有人，首先吸引我的，是他的模样。

他有一头微卷的金发，在夕阳的勾勒下焕发着迷人的光泽，只是那颓唐的神情，就和现在的我一样。

我向他走去。

他看见我好像也很兴奋，我们面对彼此都像是抓到了唯一的稻草。

“你叫什么名字？”我问他。

“萨维拉。”他说。

“你住在对面吗？”

“……嗯。”听起来他不喜欢他居住的地方。

“你们那边有人吗？”

“有的，他们很可怕，每个人看起来都不怀好意……你明天还会来吗？”他热切地望着我。

“会的。”

接下来的每一天，我们都会在中心街道见面。

萨维拉和我有许多共同话题，我们有时可以聊一下午。一开始萨维拉很腼腆，但聊到后面，我发现，他也可以滔滔不绝。

每天都盼望与他见面，因为他是我唯一的朋友。

一周后的某天，我这边下起了暴雨，许多房子被淹掉了，而我没有任何逃生工具。

在我陷入绝望的时候，我看见萨维拉奋力地划着一只木舟向我靠近。他全身上下都被淋湿透了，好看的金发也被雨水敲打得凌乱不堪。

“我带你去我的小镇！”他把我拉上木舟，大声喊道。

路上我们遇到许多障碍物，有好几次差点翻船，我不敢想象他是冒着多大的危险来的。

我问他为什么来救我，他说我是他唯一的朋友。

到达萨维拉居住的小镇后，我有了全新的生活。我去学校上学，我觉得这里的人们跟萨维拉说的不一样，居民都非常可爱，老师同学会关心我照顾我，每天的生活都让人期待。

突然有一天，我找不到萨维拉了，他没有告诉我他去了哪，多次寻找无果，我只得放弃。

我从这个小镇顺利毕业，考上了一所好大学，后来我拥有了稳定的工作和一个幸福的家庭。

有一天，我打算回原来的小镇看看。

那座小镇却好像消失了一样，我找不到任何可以到达的路。原本是中心街道的地方竖立着一面巨大的镜子。

我在镜子里看见了萨维拉，他变得更好看了，也更成熟了。他冲我笑笑，转身走了。

青海省西宁市沈那中学
八年级一班 刘飞泉

风雨路上你陪我走

氤氲透过面前的窗纱，我一手执笔，一股股墨香扑鼻而来。窗外的云聚集在一起，天空变得阴沉，一缕缕细雨从天上降落。我拉开窗纱，仰望漫天阴云，回想起了我与你一起走过的往昔。——题记

那天阳光正好，在草木丛生的公园中，我邂逅了你。未曾相识的你我，好似知己一般，玩得好不热闹。谁料，乌云遮住了太阳，一串串甘甜的雨珠落在我的嘴中。我不知所措，徘徊在泥泞小路上。我不慎绊了跟头，滴滴泪水滋润了大地。你四处寻找，在一把木椅上捡到一把破伞，油纸制的，还留有一股浓浓的木香。你扶着我走，我一抬头，从你的眼中看到了真情流露，又一

点一点地流入我的心窝。那一刻，我发誓要做你最铁的哥们。

谢谢你，陪我走过风雨，做我内心深处的荫蔽。

又是一年夏日，天空的画卷里点缀着夕阳。铃声响了，一个个“书包”从门前飞奔而过，阵阵欢声笑语与朵朵霞云打成一片。或许是我太过于陶醉在这短暂的闲适当中，一时误入一条小径。我慌了手脚，“怎么办啊！这是哪儿？”惊恐从我心里爬出，它毫不留情地把太阳从天上拽了下来。一瞬间，眼前黑黢黢一片。忽然，一阵叫声穿过我的耳朵，一晃灯光从我眼前闪过。“嘿！快过来！”你朝我大喊，终于在你的引领下走出小径。

谢谢你，陪我走过风雨，做我

澹澹大海中的一座灯塔。

冬日初旬，班里决定重选班长。我的内心忐忑不安。我深知“人外有人，天外有天”，恐怕我参选无果。又是你，一次次鼓励我，帮助我，为我打造了一双最坚硬的翅膀。

谢谢你，陪我走过风雨，做我飞向成功的助燃剂。

嘿！记得你曾说过，不管有多大的困难，都要与我一起克服。

窗外的云散了，一束暖阳照在我的脸颊上，你我的往昔仿佛在眼前重现。

河南省郑州市
第九十六中学七八班 王俊尧
指导老师 张晴

猜猜他是谁

我家有一个既淘气又可爱的捣蛋鬼，大家猜猜他是谁？

他快十个月了，圆溜溜的脑袋剃了个光头，肉嘟嘟的小脸蛋上嵌着一双水汪汪的大眼睛，嘴唇薄薄的，一笑小嘴一噘，眼睛眯成了小月牙，露出两颗小板牙，可爱极了！

他每天晚上十点多才睡觉，早上不到七点就起来了，跟闹钟一样准时。早上醒来了就像泥鳅一样翻个不停，嘴里叫着我们谁都听不懂的语言。如果没有理他，他就扯妈妈的头发、抓妈妈的脸，妈妈疼得哇哇大叫，他却乐得哈哈大笑。只要他醒了，妈妈就别再想睡觉了，妈妈常说他是只打

鸣的小公鸡。

他还是一个破坏大王，最喜欢摔东西。只要你给他一个玩具，他就会马上扔在地上，等你帮他再拿一个。被他摔坏的东西有很多很多，有盘子、杯子、碗……还有我的积木房子。

他还是我的超级铁杆粉丝，只要我一逗他，他就高兴得手舞足蹈。他最喜欢跟我玩捉迷藏，每次我躲在窗帘后面，掀开窗帘看他时，他就哈哈大笑，整个屋子里都是他的笑声。我去上学了，妈妈说，他看不到我就去我的房间找我，可看到房间里没人时就一脸的不高兴。放学了我一进家门，他就“咿呀

呀”地叫着，开心地往我身上扑，抓我衣服，扯我头发。

他每天只有五件事要做，喝牛奶、拉臭臭、玩耍、洗澡、睡觉，所以他每天都很开心，我好羡慕他。

我好爱他，虽然他分享了爸爸妈妈一半的爱，虽然他爱扯我的头发、撕我的本子、摔我的玩具，但我还是好爱好爱他，他是爸爸妈妈送给我的最好的礼物。

现在大家知道他是谁了吧，他就是我可爱的弟弟。

湖南省新化县铁牛小学
四年级十一班 戴诗怡
指导老师 邹玲

欣赏世间别样的美

那是一株小得不能再小的花苗，本该生长在阳光和煦之地，却被上天开玩笑似地安置在这阴暗潮湿的角落。当别的名花艳草在尽情地享受温暖阳光时，它能分到的，仅仅是那些冷漠的投影。而我在寻找玻璃瓶的过程中，无意间发现了它，并见证了它艰辛的成长：贫瘠的土地、寒冷的风霜……一个渺小的生命面对的一切都是那么恶劣。

一个秋日的雨天，心烦意乱的我在阳台上玩着一个小巧的玻璃瓶，忽然，只觉手中一滑，无意间失手将玻璃瓶掉下去了。我探了探身子，朝下一一看——还好，还好，下面是一片灌木丛，瓶子一定还完好无损吧？我叹了口气，拿着伞悠悠地向灌木丛走去。“呵，终于找到了！”我欣喜地捡起被灌木掩盖得严严实实的瓶子，擦了擦瓶身，正想转身离

去，突然，我瞟到在墙角边的一株不知名的花苗，我心想，不管你是什么花，过了这秋天都得枯萎。就这样，我抱着无所谓的态度，扬长而去。

那夜，雨依然下个不停。雨点落在窗户上，“嗒嗒”有声，我翻来覆去睡不着，心里仍想着白天看到的那株幼苗，猜测着它的种种厄运。

第二天一早，我像着了魔似的，再次来到那个墙角——没错，花苗还在，一点也没有受损的迹象，我为之庆幸。转念又想，它可能熬不到开花的那一天吧。是呀，这是一个多么不起眼的生命！我胡思乱想了一阵，又为之叹息，带着惆怅离开了。

近半个月过去了，秋天已临近尾声，我忽然想起了那株花苗，急忙跑下楼去，待我走近一看，却惊奇地发现，它静静地开花了！当那抹蓝映入我眼帘时，我仿佛听到了

它开花的声音，是那样的轻柔，那样的美丽。

我不知道它是怎样挺过来的，竟然真的在冬天到来之前开花了。不过，我知道，它之所以能开花，是因为它有一个坚定的信念，这使我不由地对它刮目相看。我欣赏它，不是因为它的美丽，而是因为它坚韧不拔的意志，正是这种意志促使它在逆境中不断地生长，顽强地绽放出美丽的生命之花。

学会欣赏世间别样的美吧。一些渺小的生物之所以能够存活下来，给人们带来心灵的震撼，靠的就是坚定的信仰。学会观察，学会欣赏，你会发现世间万物都是我们生活的导师。

江苏省泗洪姜堰高级中学
高一（15）班 乔镜伊

《佳作荟萃》开始征稿啦！期待有更多的小作者能积极投稿，快来将你们的优秀作品跟小伙伴们一起分享吧。

要求：体裁不限（包括但不限于诗歌、散文、记叙文、评论、小小说、书画摄影作品），字数1500字以内，图片大小1MB~20MB（请发送扫描件）。请在文末标明您的姓名、地址、邮编，并在邮件标题中注明“未成年人佳作荟萃版”收。

邮箱：jswmtl@163.com 372952929@QQ.com

四川省成都市东城根街小学
五年级三班 宋子曦
指导老师 曾文桃